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绝密★启用前

郑州职业技术学院2018年单独招生

《职业技能》试卷zA

说     明

本试卷共有三个部分，75道题，总分300分，总时限为90分钟。

请在试卷、答题纸相应位置，严格按照要求填写好自己的姓名、考场、考号和座位号。

请仔细阅读以下注意事项：

1.题目应在答题纸上作答，在试卷上作答一律无效。

2.监考人员宣布考试开始时，考生方可答题。

3.监考老师宣布考试结束时，考生应立即停止作答，将试卷、答题纸反扣在桌面上，待监考老师确认数量无误后，方可离开。

4.提醒考生注意，在答题纸上填写答案时一定要对准题号。

第一部分  基础知识

请根据题目要求，在四个选项中选择一个正确答案。本部分共有25道题（1～ 25题），每题4分，共100分。

十九大选举习近平同志为：（    ）

A．国家主席   B．军委主席   C．中共中央总书记 D．国务院总理

2．下列个人收入中，与其他三项性质不同的是：（    ）

A．工资       B．稿费       C．加班费         D．存款利息
3．关于唐代诗歌及诗人，下列说法不正确的是：（    ）

A．“小李杜”指的是李商隐、杜牧

B．王维和孟浩然是边塞诗的代表作家

C．杜甫的诗因为反映了“安史之乱”时的社会现实而被称为“诗史”
D．“海内存知己，天涯若比邻”是王勃的名句

    4．形成风的主要原因是：（    ）

A．空气上升与下降的对流运动

B．水平方向上气压的差异

C．地势高低的不同

D．不同高度空气的密度不同
    5．汉唐时期“丝绸之路”的重要一段，东起乌鞘岭，西至玉门关的一段狭长平地被称为：（    ）

A．河西走廊                  B．云贵高原
C．四川盆地                  D．凤凰古城
    6．唐朝盛世“贞观之治”出现于哪位皇帝的执政时期？（    )

A．唐高祖                    B．唐太宗 

C．唐玄宗                     D．唐高宗

    7． 下列哪种东西在使用时没有电磁辐射：（    ）
A．手机      B．洗衣机       C．高压锅       D．电磁炉
8． “四书五经”中的“四书”指的是：（    ）

A．《诗经》《孟子》《孝经》《尔雅》

B．《周易》《尚书》《礼记》《春秋》

C．《大学》《中庸》《论语》《孟子》 

D．《尚书》《周易》《论语》《孝经》

9．下列有关生活常识的叙述正确的是：（    ）

A．空调工作的时候有水流出而冰箱没有，由此可判断常见的家用空调和电冰箱的制冷原理不同

B．鸡蛋带壳在微波炉中加热比较好，这样受热更快更均匀

C．液晶电视机与等离子电视机的成像原理相同

D．使用无磷洗衣粉是因为磷易造成环境水体富营养化，破坏水质

10．已发现最轻的金属是：（    ）

A．铝          B．锂            C．钠         D．镁
11．皮肤划破后渗出的血会自动凝结是因为血液中含有：（    ）
A．红细胞                       B．白细胞

C．血小板                       D．巨噬细胞

12．“琴棋书画”中，“棋”指的是：（    ）
    A．五子棋      B．跳棋          C．象棋          D．围棋

13．对明清时科举考试中“乡试”的解释中，正确的是：(    ) 

        A．在本乡举行考试               B．在县城举行考试 

        C．在各省城举行考试             D．在京城举行考试
14．近几年来，计算机领域发展十分迅速，在计算机各方面性能不断提高的同时，其价格却大幅下降，其主要原因是：（    ） 

        A．外国产品的涌入               B．计算机供大于求 

        C．产品税率的下调               D．计算机工业生产率的飞速提高 
15．在我国天津、上海等大城市，都出现了程度不同的地面下沉现象。其主要原因是：（    ） 

        A．大城市人口多，承载量大       B．这些城市建在软土层上 

        C．这些城市建于地壳运动频繁地带 D．这些城市地下水被大量抽取 

16．1942年延安整风运动的方针是：(     )

        A．惩前毖后，治病救人           B．坦白从宽，抗拒从严 

        C．批评与自我批正               D．挽救失足者 

17．黄河干流下游很少有支流流入的主要原因是：（    ） 

        A．降水少，属半干旱地区         B．干流为地上河，两岸有堤防 

        C．气温高，蒸发旺盛             D．农业灌溉用水量大 

    18．被西方称为“物理学之父”，并提出了“只要给我一个支点，我就能够撬动地球”的名言的物理学家是：(    ) 

        A．阿基米德     B．牛顿      C．爱因斯坦    D．开普勒 

19．急性CO中毒的急救，下列哪项措施是错误的？（    ）
A．脱离中毒现场               B．吸入新鲜空气
C．保持呼吸道通畅             D．及早给予解毒剂美兰
20．张某被当地公安机关违法拘留15日，事后他请求国家赔偿。那么计算其每日的赔偿标准是（    ）

A．当地本年度日平均工资       B．当地上年度日平均工资

C．国家本年度日平均工资       D．国家上年度日平均工资
    21. 新疆哈密瓜之甜已闻名全国。导致哈密瓜甜度如此之高的原因是：（    ） 

        A．新疆地区日照时间长，昼夜温差大，雨水不充足 

B．哈密瓜品种好 

        C．新疆气候温暖宜人 

        D．过于夸大了 
22．下列关于春秋战国时期的历史常识的说法，正确的是（    ）

A．春秋战国时期又称西周时期

B．战国得名《战国策》，该书是一本编年体史书

C．“春秋五霸”中，齐国的霸主是齐桓公重耳

D．春秋战国时期出现了“士”这一新的社会阶层

23．由于与速度相同的外力的变化，物体的加速度逐渐减小，在其加速度变为零之前：（    ） 

        A．物体速度逐渐变慢，接近停止

        B．物体保持匀速运动 

        C．物体速度匀速加快     

        D．物体速度越来越快，但变化速度减慢 

24．“势利纷华，不近者为洁，近之而不染者尤洁。”要做到“近之而不染”必须：（    ）
 A．回避文化对人的影响　　　  B．加强自身的道德修养
 C．尊重他人的道德选择　　　  D．抵制生活中的道德冲突
25．我们常说水的沸点是100℃，但是水沸腾的时候并不都是100℃，比如在青藏高原地区不到100℃水就开了，其原因是：（    ） 

        A．高原地区水质不同 

        B．高原地区气温比较低 

        C．水的沸点与大气压强有关，气压低的地方水的沸点要高一些 

        D．地理条件决定的 

第二部分  能力素养

请根据题目要求，在四个选项中选择一个正确答案。本部分共有25道题（26～50题），每题4分，共100分。

26．使他感到意外的是，商店里的服务人员总是微笑着，非常乐意回答我

    们的问题，她们对各种商品都______，并且不惜时间地为我们______

她们的商品。

填入横线部分最恰当的一项是：（    ）

A．一目了然 介绍             B．了如指掌 展示

C．疑团莫释 展览             D．洞若观火 展玩
27．在舆论指责国内油价虚高的       见诸报端后，中石化派出一位所谓的专家拿裸油价进行比较，试图证明中国的裸油价低于美国，不过显然是      ，起到的作用适得其反。

填入划横线部分最恰当的一项是：（    ）  

A．批评  文过饰非            B．批判  不言自明

C．评论  欲盖弥彰            D．论述  指鹿为马
28．在这个世界上，真正_____恐惧的事很少，在很多情况下，我们是被自己吓住了，大多数的恐惧，来源于我们的______。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：(    )

A．引起 经历                 B．需要 幻觉

C．产生 猜测                 D．值得 想象
29．依稀记得在乡间村落，家家户户围坐在庭院里，洁净的桌几上摆放着新鲜的水果与精致的月饼。他们品茶赏月，品尝着团团圆圆的月饼，感受着简单      的幸福。如今城市里的人家，亲朋良友相聚在楼台窗下，酒朋诗侣聚会在茶肆酒楼，饮酒望月，吟诗作赋，细数宁静温馨的流

年，      盛世繁华的今朝。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：（    ）

A．平实  歌咏                B．悠闲  歌唱

C．华丽  倾诉                D．淡泊  倾听
30．科学界普遍认为，转基因食品和传统食品同样安全，而且转基因作物可以提高产量，减少环境污染，是全球变暖时代解决大量人口饥饿问题

的      出路。假如人们出于恐惧而      转基因食品，可能会使转基因食物的研发和生产严重受挫，最终导致食品价格上升，贫困人口增加，而饥饿问题将更加严重。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：（    ）

A．唯一  厌弃                B．可行  排斥

C．必然  鄙弃                D．可能  排挤
31．民间草根对传统文化特别是儒家文化的热情成为这一波中国文化热的巨大推动力量，它的出现和规模，完全超出了知识精英的预期，其力量也远不是学院知识分子可以相比的。其中虽然带些盲目的成分，但毋庸置疑的是，“文化场”不再是学者一统天下。这从一个侧面反映出，社会和民间的文化价值取向将成为知识精英必须重视的因素。

这段文字意在说明：（    ）

A．新一波中国文化热主要源于民间

B．民间文化价值取向的影响力不容忽视

C．民间草根对传统文化的热情带有盲目性

D．知识精英需在借鉴草根文化的基础上寻求新发展

32．凡能创造美的艺术家，其学习起点必高。如其起点甚卑，则易与世俗同流。现代一些老的艺术家，其起步多在20世纪30年代之初，师承鲁迅现实主义之教，投身中国革命洪流，根底甚厚。其积累之经验，可为后代言传身教者，当亦不少。

不符合本文段意思的是：（    ）

　　    A．学习起点高的艺术家，可如鲁迅一样不与世俗同流

　　    B．学习起点高，可以创造美，并可为后代言传身教

　　    C．一些老艺术家师承鲁迅，投身革命，可为后代师表

D．学习起点高低，影响艺术家品格，也影响艺术造诣
33．有的地方上一任或上几任领导打下了很好的基础，经济繁荣、社会稳定、人民群众生活富裕、地方财力雄厚，现任领导工作就会很省力。有些新任领导任职时间虽短，但总结起来成绩、经验却很多，这虽有自身努力的因素，但主要是得益于前任的工作基础。我们要做历史的分析，不能仅凭现有的发展水平来衡量现任领导的政绩。

　　        这段话所支持的观点是：（    ）

　　    A．现任领导应按前领导制定的政策行事

　　    B．现任领导的政绩主要都是得益于前任的工作基础

　　    C．现有的发展水平不能用来衡量现任领导的政绩

D．应该历史地、综合地评价领导的政绩

34．发达国家对发展中国家的经济战略有它的“三部曲”：第一部是输出产品，第二部是输出资本，第三部是输出牌子。输出牌子就是要在中国市场上进一步打响他们牌子，同时压倒中国的牌子，并起到“征服人心”的作用。如果广大的消费者更多地认同外国牌子，则民族工业必将遇到难以克服的困难。

　　        这段话支持了这样一种观点：（    ）

　   　 A．发达国家总是要对发展中国家进行经济侵略

　    　B．发达国家的“牌子”输出对我国民族工业威胁很大

　   　 C．外国产品的质量优于国内产品

D．“牌子”比产品质量更重要

35．拥挤、混乱一直是北京交通状况的最佳描述，究其原因，不胜枚举。私家车多、开车者素质不高、道路不宽畅、红灯设计不合理等等都可能成为理由，但大家往往不重视另外一个原因，就是非机动车者所带来的障碍，经常可以看到行人无视交通规则，任意横穿马路，越障攀栏，红灯、车辆视若无睹，只要走在马路上，行人都成了无冕之王，自行车是宰相，机动车则成了顺民，惟恐一个不小心，触怒“龙颜”。事实上，这是一种“暴民行径”，机动车作为危险交通工具，注意义务不可豁免，但不应“注意”到连本身基本权利也丧失。试想本为机动车特设的车道而由行人去任意占用，到底是机动车不够安全还是行人蓄意制造这不安全呢？所以和谐的交通不应是单方面的注意义务，各尽其责、各行其道才可以减弱冲突。换句话说，行人也应该尊重机动车的权力。

　　        以下选项中不符合文章意思的是：(    )

　　    A．北京交通状况差的原因有很多，有主观的，也有客观的，但根本原因是行人对机动车行驶权利的不尊重

　　    B．称行人是“无冕之王”是为了批评行人在马路上横冲直撞，无视规则的“霸道”行为

　   　 C．要想建立有序的交通秩序，行人与机动车之间的互相尊重是不可缺少的，不能单纯要求一方承担义务

　   　 D．被大家经常忽视的行人不遵守交通规则的问题如果能够解决是可以改善交通现状

36．蓝色经济，又称海洋经济。现代蓝色经济包括为开发海洋资源和依赖海洋空间而进行的生产活动，以及直接或间接为开发海洋资源及空间的相关服务性产业活动，由这样一些产业活动而形成的经济集合均被视为现代蓝色经济范畴。

根据上述定义，以下不属于蓝色经济的是：（    ）

A．山东一渔业公司在1300亩的日照海域投放了12堆人工鱼礁，每堆礁体包括方型构件、水泥管、石头，约占一公顷

B．号称全球最大的上海迪士尼旗舰店开业首日，游客排队近两公里

C．最近三年我国滨海旅游业保持良好发展态势，增长速度都在10%以上

D．浦发银行在青岛设立了专业化金融机构，信贷投放集中在基于港口的商品贸易、港口建设以及海洋运输和物流领域，同时在海洋渔业捕捞、水产品养殖和加工、海洋科技和船舶制造领域也有涉及
37．再造想象是根据语言文字的描述或者加上一定图样的示意，而在头脑中再造出事物形象的过程。

根据上述定义，下列选项中属于再造想象的一项是：（    ）

A．学生在写作文前在头脑中构思要写的内容

B．科学家想象着将来科技发展的情况

C．艺术家在塑造艺术形象时的想象

D．学生根据老师的描绘想象北极的风光
38．虐待罪：是指对共同生活的家庭成员，经常以打骂、冻饿、禁闭、强迫过度劳动，有病不给治疗或者其他方法进行摧残、折磨的行为。

　        　根据定义，下列不构成虐待罪的是：（    ）

　    　A．王浩的父亲经常生病，王浩觉得其父已是知天命之年，所以也就不给其医治

　　    B．某企业老板经常强迫员工过度劳动，克扣员工工资

　　    C．张志看妻子不顺眼，经常对其进行毒打或关禁闭

　    　D．李某常使用体罚来教育调皮的儿子，有时还不让做错事的儿子吃饭
39．演绎作品：又称派生作品，指在已有作品的基础上，经过改编、翻译、注释、整理等创造性劳动而产生的作品。改编，是指改变作品，创作出具有独创性的新作品；翻译，是指将作品从一种语言文字转换成为另一种语言文字；注释，是指对文字作品中的字、词、句进行解释；整理，是指对内容零散、层次不清的已有文字作品或材料进行条理化、系统化的加工。

　        　以下不属于演绎作品的是：（    ）

　    　A．《〈红楼梦〉精典诗句评析》   B．《巴黎圣母院》日文版

　    　C．《三个火枪手》电影剧本      D．《〈古文观止〉难点词汇释义》

   下面两道题先给出一组相关的词，要求你在备选答案中找出一组与之在逻辑关系上最为贴近、相似或匹配的词。
40．红楼梦∶林黛玉（    ）

　　    A．孙悟空∶西游记             B．罗贯中∶三国演义

　　    C．水浒传∶宋江               D．聊斋志异∶蒲松龄

41．听筒︰电话︰通话（     ）

A．显示器︰电脑︰病毒         B．车轮︰汽车︰运输

C．探测︰手电︰照明           D．粉笔︰黑板︰书写
42．以下以简短语句表述的五个事件，请你从给出的四种假定发生顺序的数字序列中选择其中最合乎逻辑的一种事件顺序。（    ）
①宫中多谄媚，宁不事权贵 ②仗剑思报国，高歌盛唐情

　　③少时多乖蹇，老妪劝其行 ④寓情山水间，斗酒赋诗篇

　　⑤十载凤不鸣，一鸣震九鼎

A．③－②－⑤－④－①         B．②－③－①－⑤－④

C．③－⑤－②－①－④         D．③－①－⑤－④－②

43．仔细观察下面数列的排列规律综合判断，然后从四个供选择的选项中选出最恰当的一项，来填补空缺项。（    ）

33， 32， 34， 31， 35， 30， 36， 29， （？）

A． 33          B．37          C． 39            D． 41

44．今年某高职院校某班毕业生为60名，其中70％是男生，男生中有1 / 3 选择“专升本”，女生选择“专升本”的人数比例是男生选择“专升本”人数比例的一半．那么该班选择“专升本”的毕业生共有：（    ）

A．15 位       B．19           C．17 位         D．21位

    45．一位长寿老人出生于19世纪90年代，有一年他发现自己年龄的平方刚好等于当年的年份。问这位老人出生于哪一年? （     ）
 A．1894年       B．1892年        C．1898年         D．1896年

46．“男女”和“阴阳”似乎指的是同一种区分标准，但实际上，“男人和女人”区分人的性别特征，“阴柔和阳刚”区分人的行为特征。按照“男女”的性别特征，正常人分为两个不重叠的部分；按照“阴阳”的行为特征，正常人分为两个重叠的部分。以下各项都符合题干的含义，除了：（    ）

A．人的性别特征不能决定人的行为特征

B．女人的行为，不一定具有阴柔的特征

C．男人的行为，不一定具有阳刚的特征

D．一个人的同一个行为，可以既有阴柔又有阳刚的特征

47．我国房地产政策虽然不断调整，但房价还是一路攀升，引发了较广泛的民怨，一些房产商宁愿把房子成片闲置也不愿平价或降价出售。某些富有的业主拥有两三套，甚至数十套房产，普通百姓却是囊中羞涩，买不起一套房。因此，有人认为，国家宏观调控措施未达到预期效果。

以下最能有力反驳上述观点的是：（    ）

A．在一些内陆地区，未发生炒房现象，房价比较平稳

B．在一些经济发达地区，炒房现象虽不突出，但房价仍然居高不下

C．如果国家不出台一系列宏观调控措施，房产价格可能上升得更高

D．只有对拥有多套房者开征房产税，才能有效地抑制虚假的住房需求

48．在一次社会调查中发现，甲市的人均国民生产总值高于乙市和丙市，而丁市的人均国民生产总值比丙市高又低于戊市，由此可以推出：（    ）

　      A．戊市的人均国民生产总值高于甲市

　    　B．丁市的人均国民生产总值高于乙市

　　    C．甲市的人均国民生产总值高于丁市

　　    D．在五个城市的人均国民生产总值中，丙市最多名列第四

49．下列推理中错误的一项是：（    ）

　　    A．病毒都需要侵入细胞中进行复制和繁殖。这种病原体侵入到了细胞 中，所以它是一种病毒。

B．中子是一种基本粒子，而中子是不带电的，所以有些基本粒子不带电。

　    　C．企鹅虽是鸟类但不会飞，居住在新西兰的仙企鹅自然也是只会游泳不会飞了。

　　    D．吸烟者不一定都患肺癌，但不少肺癌者都有10年至20年以上的吸烟史，其中绝大多数是烟瘾过大者。所以肺癌和吸烟特别是大量吸烟有很大关系。
50．目前俄罗斯在远东地区的耕地使用率不足50%，俄罗斯经济发展部有意向亚太国家长期出租农业用地。该部认为：如果没有外国资本和劳动力注入，俄罗斯靠自己的力量将无法实现远东地区的振兴。但是，如果外国资本和劳动力进入远东地区，该地区有可能被外国移民“异化”。

如果俄罗斯经济发展部的判断是正确的，以下哪一项陈述一定为真？（    ）

A．如果俄罗斯把外国资本和劳动力引进远东地区，该地区将实现振兴

B．如果俄罗斯靠自己的力量能实现远东地区的振兴，该地区就不会被外国移民“异化”
C．如果俄罗斯在将外国资本和劳动力引进远东地区的同时不断完善各项制度，该地区就不会被外国移民“异化”
D．如果不靠自己的力量又要实现远东地区的振兴，俄罗斯将面临该地区可能被外国移民“异化”的问题
第三部分  综合认知

        请根据下列资料所提供的信息进行分析、比较、计算和判断，回答51-75 题，每题4分，共100分。
    根据下列资料，回答51～55题。
    从垂直高度来看，世界人口分布的不平衡性十分明显。海拔200米以下的陆地面积占27.8%，而居住在这一高度内的人口比重却占到56.2%，200米—500米高度的陆地面积占全部陆地的29.5%，而居住在这一高度内的人口为24%，500米—1000米高度的陆地占总面积的19%，人口占11.6%。也就是说，世界人口90%以上是居住在海拔1000米以下的比较低平的地区。尽管目前世界上最高的永久性居民已达海拔5000米的高度（南美洲的安第斯山区和我国西藏），最高城市也达到海拔3976米（波利维亚的波托西）。

51．海拔200米以上的陆地面积占总面积的比重为：（    ）
　    　A．56.2%      B．27.8%      C．72.2%      D．29.5%

　　52．人口密度最大的是在哪一个高度的陆地上？（    ）
　　    A．200 米以下                B．200米—500米 

C．500米—1000米            D．1000米以上

　　53．居住在1000米以上高度的人口比重是：（    ）
　　    A．10%       B．8.2%        C．11.6%     D．9.3%

世界上海拔最高的城市是：（    ）

我国的拉萨                B．南美洲的安第斯

C．波利维亚的波托西          D．日本的广岛

　　55．资料中四个不同海拔高度的陆地上，人口密度最大的陆地上的人口密度约是人口密度最小的陆地的人口密度的多少倍？（    ）
　　    A．5.8        B．4.6          C．3.8        D．8.5
        根据下面的图表回答第56～60题。

	地区
	卫生机构总数
	其中医院小计

	
	总计
	城市
	农村
	

	北京
	4344
	3596
	748
	445

	天津
	3363
	2987
	376
	285

	河北
	10579
	4487
	6092
	3374

	山西
	6053
	2360
	3693
	2551

	上海
	7471
	5155
	2316
	444

	吉林
	7792
	5685
	2107
	1918


56．上述几个地区中，卫生机构总数最多的地区是：(    )
A．北京       B．河北       C．山西       D．上海
57．下列几个地区中，城市卫生机构比农村卫生机构少的是：(     )
A．北京         B．天津       
C．上海        D．河北
58．下面哪个判断是正确的：(    )
A．上述几个地区医院个数最多是山西

B．上述几个地区总的卫生机构最少的是天津
C．上述几个地区城市卫生机构都比农村卫生机构多
D．以上三个结论都不对
59．下列几个地区中，农村卫生机构与城市卫生机构相差最多的是：(    )
A．北京         B．天津          C．上海         D．吉林
60．下列几个地区中医院占总计卫生机构比例最大的是：(    )
A．北京         B．天津          C．山西         D．吉林

根据下面的资料回答第61～65题。
 自2001年至2005年，某厂将生产的特种钢材全部用来出口，出口量的增加带来了外汇收入的增加。自2001年至2005年，各年度为7900万美元、8000万美元、9000万美元、1.2亿美元、1.3亿美元。下图为该厂2001年至2005年钢产量图（单位：万吨），其中：钢材总产量=盘条钢产量+特种钢产量。
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61．2002年该钢厂出口的特种钢材量约占总产量的多少？（    ）

A．9%            B．10％           C．7％            D．6％

62．自2001年至2005年，该钢厂总共出口了多少吨特种钢材？（    ）

         A．48万         B．53万           C．49万         D．51万

63．该钢厂哪一年出口的特种钢材增加的最多？（    ）

         A．2002 年      B．2003 年        C．2004 年      D．2005年

64．该钢厂出口的特种钢材增加的最少的一年的钢材总量为多少？（    ）A．78             B．79              C．95            D．178

65．2005年比2002年相比，该钢厂出口的特种钢材数量增加了多少？（    ）A．12.8％        B．100％          C．56％          D．128％

根据下面的统计表回答66～70题。

20世纪90年代中国出口商品结构变动情况
	
	出口额（亿美元）
	比重（%）
	1989年—1998年平均增长率（%）

	
	1989

年
	1998

年
	1989年
	1998年
	

	全部产品：
	525.4
	1837.6
	100.0
	100.0
	14.9

	初级产品：
	150.7
	206.0
	28.7
	11.2
	3.5

	食品及活动物
	61.4
	106.2
	11.2
	5.8
	6.3

	动植物油脂及蜡
	0.9
	3.1
	0.2
	0.2
	14.7

	饮料及烟类
	3.1
	9.8
	0.6
	0.5
	13.6

	非食用原料（燃料除外）
	42.1
	35.2
	8.0
	1.9
	-2.0

	矿物燃料和润滑油及有关原料
	43.2
	51.8
	8.0
	2.8
	19.9

	工业制成品：
	374.6
	1631.6
	71.3
	88.8
	17.8

	机械及运输设备
	38.7
	502.3
	7.4
	27.3
	33.0

	化学成品及有关产品
	32.0
	103.2
	6.1
	5.6
	13.9

	钢铁
	7.1
	31.8
	1.4
	1.7
	18.1

	有色金属
	4.5
	25.8
	0.9
	1.4
	21.4

	纺纱和织物制品及有关产品
	69.9
	128.2
	13.3
	7.0
	7.0

	服装及衣着附件
	61.3
	300.6
	11.7
	16.4
	19.3

	旅游用品和手提包及类似品
	4.0
	32.6
	0.8
	1.8
	26.3


66．1998年中国初级产品的出口额比1989年增加了多少亿美元：(    )
 A．1312.2      B．55.3       C．45.3        D．1278.2

67．1998年与1989年相比，下列工业制成品中出口比重下降的是：(    )
A．钢铁                       B．服装及衣着附件

C．饮料及烟类                 D．化学成品及有关产品

68．在七类工业制成品中，1989—1998年的年平均增长率低于20%的有

几种？(    )
         A．5              B．2            C．3            D．4

69．全部十二类出口商品中，在1998年出口额最高的是：(    )
A．食品及活动物              B．服装及衣着附件

C．机械及运输设备            D．化学成品及有关产品

70．以下说法不正确的是：(    )
A．在1989年和1998年，动植物油脂及蜡的出口额在各类出口商品中都是最低的

B．自1989年—1998年，非食用原料的出口呈下降状态

C．1989—1998年间，机械及运输设备的平均增长速度最快

在1989年，初级产品的出口额比工业制成品高

根据以下图表回答第70～75题的问题。
某国1973~1983年小麦进口量如下图（单位：万吨）：
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71．从1973年到1977年中，该国大约共从亚洲国家进口多少吨小麦？(    )
A．450 万      B．400万        C．350万        D．300万

72．该国小麦年进口量大于200百万吨的年份有几个？(    )
A．5           B．6             C．7            D．8
73．该国在哪一年，自亚洲以外其他国家进口的小麦数量最多？(    )
A．1976年     B．1978年       C．1981年       D．1983年

74．该国在进口小麦几乎完全依赖于从亚洲进口的这一年中，进口的小麦总量约比上一年减少了多少？(    )

A．16 %       B．20 %         C．56  %       D．80 %

75．在小麦进口量最多的那个年份里，从亚洲进口的小麦量与从亚洲以外的其他国家进口的小麦量之比约为：(    )
A．1∶3        B．1∶2         C．2∶1          D．3∶2

※※※    全部测试到此结束！    ※※※
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